
 

 

Húsvét 6. vasárnapja – A társadalmi kommunikáció világnapja  

 

              OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

       Abban az időben: Fülöp elment Szamaria városába, és hirdetni kezdte Krisztust. A 

nép, hallva és látva a csodákat, amelyeket végbevitt, feszült figyelemmel hallgatta. A 

tisztátalan lelkek ugyanis nagy kiáltással eltávoztak sok megszállottból, és sok béna 

meg sánta meggyógyult. Nagy lett az öröm abban a városban. 

      Amikor a Jeruzsálemben maradt apostolok meghallották, hogy Szamaria befogadta 

az Isten szavát, elküldték hozzájuk Pétert és Jánost. Mikor megérkeztek, imádkoztak 

értük, hogy szálljon le rájuk a Szentlélek. Mert addig még nem szállt le rájuk, csak meg 

voltak keresztelve Urunk Jézus nevében. Rájuk tették tehát a kezüket, és azok megkap-

ták a Szentlelket. 

       Ez az Isten igéje.   

 

               SZENTLECKE Szent Péter apostol első leveléből 

        Szeretteim! Urunkat, Krisztust szentül tiszteljétek szívetekben! 

        Legyetek mindig készen arra, hogy mindenkinek válaszolni tudjatok, aki csak 

kérdezi, mi az alapja reményeteknek. De ezt szelíden, tiszteletteljesen és jó lelkiismer-

ettel tegyétek, hogy akik Krisztusban való szép életetek miatt gyaláznak titeket, 

szégyenben maradjanak rágalmaikkal. 

        Jobb ugyanis, ha inkább jótetteitekért szenvedtek, mikor ez az Isten akarata, mint-

sem gonoszságaitokért. Mert Krisztus is meghalt egykor a bűnök miatt, az Igaz a 

bűnösökért, hogy Istenhez vezessen minket. Test szerint ugyan megölték őt, de a Lélek 

szerint életre kelt. 

        Ez az Isten igéje.  

              ALLELUJA 

        Jézus mondja: † „Aki szeret engem, megfogadja szavamat. * Atyám is szeretni 

fogja, és hozzá költözünk.  

             † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

         Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz: 

Ha szerettek engem, tartsátok meg parancsaimat. Én pedig kérni fogom az Atyát, és ő 

más Vigasztalót ad majd nektek: az Igazság Lelkét, aki örökre veletek marad. A világ 

nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti ismeritek őt, mert veletek marad 

és bennetek lakik. Nem hagylak árván titeket: visszajövök hozzátok. Rövid idő, és már 

nem lát engem a világ. Ti azonban láttok, mert én élek, és ti is élni fogtok. 

        Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban vagyok, ti énbennem, én 

pedig tibennetek. Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki pedig szeret 

engem, azt Atyám is szereti, én is szeretni fogom, és én megmutatom neki magamat. 

        Ezek az evangélium igéi. 

 

 

Énekek számai: 229, 229 5-6, 88, 86, 205, 306, 171. 
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 MÁJUS 14 - HÚSVÉT 6. VASÁRNAP   

6th Sunday of Easter  

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 

friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 

grace:  Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika. 

PARISH  COLLECTIONS  
Maj 7th: $  1,078.00  

Bldg. Maint.     $  l5.00 
 Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkű adományát! 

May God bless your generosity!                           

MISSION  STATEMENT 
St. Stephen King of Hungary Church serves 

the spiritual needs of all Catholics in our  

neighborhood, regardless of ethnicity, and 

also welcome all  Hungarians who want to 

pray in their language and  keep their  

cultural traditions alive! 

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Requested 

Maj 14 10:00AM Mothers and Grandmothers 

Maj 21 10:00AM Stetz Család és Rigácz Rózsi             Bicók Teri 



 

 

ANNOUNCEMENTS  
+We will be praying the rosary every Sunday 
morning at 9:30 be-fore Mass. All are wel-
come to pray with us. 
+Those who would like to still order Easter 
flowers to commemorate their loved ones, we 
ask that you please use the designated enve-
lopes. The cost of the flowers are $10.  
+ Today there is a second collection benefiting 
the Catholic Charities. 

+ Today is Mothers Day! Happy Mothers day 

to every mother! For the occasion, we have a 

program presented by the St. Stephen Hungar-

ian School after mass, followed by lunch.  
+ On June 25th: We will have our ANUUAL 
PICNIC with an outdoor Mass at 11 a.m. Lo-
cation: LIONS WOODS, 210 S. River Road, 
Des Plaines, 60016 
+ We ask that if anyone has changed their ad-
dress or phone number, please notify the of-
fice. 
+ Sunday mass intentions for our loved ones 
can be requested in the office. 
+ If you would like to rent the Mindszenty 
Hall for private events, we ask that you stop 
by the office at least three weeks before the 
requested date. 

HIRDETÉSEK  
+Rózsafűzért imádkozunk minden 

vasárnap 1/2 10 -től. Mindenkit 

szeretettel hívunk a közös imádságra. 

+ Aki szeretne még szerettei javára 

virágot rendelni kérjük használja az 

évi boritékját. Virágok ára: 10 dollár.  

+ Ma- A Szentmisén második gyűjtés 

lesz a rászorulók javára, CATHOLIC 

CHARITIES. Jószándékú adományai-

kat előre is köszönjük.  

+Ma, az amerikai Édesanyák ün-

nepén, szeretettel köszöntjük az Éde-

sanyákat és a Nagymamákat, Isten 

éltesse mindnyájukat A szentmise  

után van a templomunk Anyáknapi 

ebédje. A Szt. István Magyar Iskola 

műsorral köszönti az édesanyákat és a 

nagymamákat.  

+ Június 25 - TEMLOMUNK ÉVI 

NAGY  

PIKNIKJE! 11ó-kor Szentmise.  

Hely: LIONS WOODS, 210 S. River 

Road, Des Plaines, IL  
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy 

telefonszáma megváltozott, jelentse 

be az irodába.  

+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, 

kérjük, jelentkezzen az irodánál. 

+ Aki szeretné Templomunk 

Mindszenty termét rendezvényre 

kiváltani, kérjük jelezze szándékát le-

galább 3 héttel az esemény előtt tem-

plomunk irodájában, vagy hívja a 

Templomot. 
 

 

Május 12., 13., 14. Pongrác, Szervác, Bonifác: fagyosszentek  
      Göcsejben fagyosnapok néven tartja számon Pongrác, Szervác, Bonifác (máj. 12, 13, 

14) alakját és napjait a közép-európai, tehát a hazai néphagyomány is. Pongrác egyéb-

ként ókeresztény vértanú (†304), Szervác püspök (†384), Bonifác (†303) szintén mártír 

volt.  

       A szentek legendája és az időjárással kapcsolatos megfigyelés között nincsen össze-

függés, a néphagyomány azonban teremtett. Topolyán úgy tartották: „Pongrác kánikulá-

ban subában megfagyott, Szervác a Tisza közepén víz nélkül megfulladt, Bonifácot pedig 

agyoncsipkedték a szunyogok – ezért haragusznak ránk emberekre és évről-évre visszajön

-nek, hogy bosszantsanak bennünket” (Borus 1981: 53). Berettyóújfalusi rigmus szerint: 

„Szervác, Pongrác, Bonifác megharagszik, fagyot ráz” (Sándor M. 1976: 223). Nagydobro

-nyban úgy tartották, ha fagyosszentekkor nagy a hideg, akkor rossz termés várható. Zagy

-varékason úgy vélték, ha fagyosszentekkor nincs felhő, akkor sok bor lesz (Pócs 1964: 

33).  

       A földművelő munkában a fagyosszenteket többnyire megvárták, és csak utána ültet-

ték az uborkát, babot, paradicsomot.  

Szűz szülője Istennek, engedd, hogy tied legyek! Tied élet, halálban, Tied jó 

és balsorsban. Tied küzdve szenvedve, Tied most és örökre! Szűz szülője Is-

tennek, engedd, hogy Tied legyek! Anyám benned bízom és remélek, 

Anyám te utánad epedek. Anyám te jóságos kegyelmezz, Anyám, te hatal-

mas védelmezz! Anyám, óh jöjj segíts imádkozni, Anyám, óh jöjj segíts küz-

deni. Anyám, óh jöjj segíts szenvedni, Anyám, óh jöjj ne hagyj elveszni!  


